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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 58 DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIODE JUÁREZ, ESTADO DE
CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

En cumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior del
HonorableAyuntamiento del Municipiode Juárez, Estado de Chihuahua, me permito

CONVOCARLOS a la reuniónprevia, que se llevaráa cabo a las 12:00 horas, del día
12 del mes de febrero del año 2024, en el salón Francisco 1. Madero; y derivado del

acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número siete, de fecha 22 de diciembre de

2021, podrá ser a través de acceso remoto o virtual.

Lo anterior con el propósito de dar a conocer y discutir los asuntos que serán

materia de la sesión ordinaria No. 58 del Honorable Ayuntamiento; los cuales se
detallan en la lista de asuntos probables anexa a la presente.

En espera de su puntual asistencia, quedo de ustedes.

ATENTAMENTE
CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAHUA, A 9 D EBRERO DE 2024.

MTRO.HÉCTOR
SECRETARIO DE RESIDENCIA MUNICIPAL

Y DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO.

'1l'SIDENCIA MUNICI'Al
MUNICIPIO DEJUARE%
~nADO DECHIHUAHU..
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 58 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Con fundamento en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento Interior
del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me permito
enlistar los asuntos probables a considerar en la reunión previa, para posteriormente
ser discutidos durante la sesión ordinaria.

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, de las actas de las
sesiones; solemne No. 13 y ordinaria NO.57, del Honorable Ayuntamiento del
Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

1. Dictamen de la Comisión de Asentamientos Humanos, para autorizar la
enajenación a título oneroso de 22 lotes para uso habitacional, dentro del
programa de regularización de la Dirección General de Asentamientos
Humanos.

2. Dictamen de la Comisión de Asentamientos Humanos, para autorizar la
enajenación a título oneroso de 33 lotes para uso habitacional, dentro del
programa de regularización de la Dirección General de Asentamientos
Humanos.

3. Dictamen de la Comisión de Movilidad, para aprobar turnar a la Comisión de
Gobernación, la propuesta respecto de la creación del Consejo Consultivo de
Movilidad y Seguridad Vial, del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua y
sus lineamientos.

4. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para aprobar un cambio de
zonificación secundaria de un predio con superficie de 19,193.22 m2, a solicitud
de Inmobiliaria AXIAL S.A. de C.v.
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DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

5. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para aprobar un aumento de
clave de intensidad de uso de una zonificación secundaria, de un predio con
superficie de 295,388.844 m2, a solicitud de Parques Industriales
Internacionales Mexicanos S.A. de C.v.

6. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar celebrar un contrato de comodato con Centro de
Capacitación Futbolística A.C., respecto de un predio municipal, con superficie
de 27,657.83 m2.

7. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la desincorporación y enajenación a título oneroso
de un predio municipal, con superficie de 76.412 m2, a favor de la ciudadana
Luz Arana Nuño.

8. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar la enajenación a título oneroso de un predio
municipal, con superficie de 99.6870 m2, a favor de la ciudadana Blanca Rocío
Morales Mendoza.

9. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para aprobar la modificación del acuerdo autorizado en la sesión
ordinaria 43 del Honorable Ayuntamiento del 28 de junio de 2023, respecto de
la desincorporación y enajenación de un predio municipal, con superficie de
7,763.315 m2, a favor del Instituto de Capacitación para el Trabajo del Estado
de Chihuahua.

10. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos
Municipales, para autorizar celebrar un contrato de comodato con el Centro de
Formación Integral Deportiva Coyotes A.C., respecto de un predio municipal,
con superficie de 4,074.77 m2.

11. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la desincorporación y
enajenación a título gratuito, de un bien mueble, a favor del Municipio de La
Cruz, Estado de Chihuahua.

12. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la desincorporación y
enajenación a título gratuito, de un bien mueble, a favor del Municipio de
Guadalupe, Estado de Chihuahua.
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13. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la enajenación a título
gratuito de 28 bienes muebles, a favor de la Escuela Secundaria Estatal No.
3016.

14. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar el Programa Anual de
Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios (PAAACS), del
Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, para el Ejercicio Fiscal 2024.

15. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para aprobar la "Carta del Municipio
de Juárez por el Derecho a la Ciudad",

16. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para aprobar la actualización a los
Lineamientos del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del
Municipio de Juárez, Chihuahua.

V. Asuntos generales.

VI. Clausura de la sesión.

MTRO. HÉCT RA AEL ORTIZ ORPINEL
SECRETARIO E L RESIDENCIA MUNICIPAL

y DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

ATENTAMENTE
CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAHUA, 9 DE FEBRERO DE 2024.
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